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Heremagot és 
mákot, babot, 
és mindenféle 
olajmagvakat.

Búzát, árpát, 
zabot a legma­
gasabb napi 
áron vásárol.
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Széchenyi 

é* »z Ah a«lémla.
Hadikölcsön valorizáció. Főjegyző, főszámvevő 

budapesti útja.
Lakos István dr városi főjegyző és 

Berényi Antal városi főszámvevő pénteken 
hajnalban néhány napi tartózkodásra Buda­
pestre utaznak. Budapesti ütjük szigorúan 
hivatalos jellegű. A kormány, amint már 
arról beszámoltunk, felosztotta a vármegyék 
között az. 1925—26. költségvetési évben elő­
irányzott nyilvános betegápolási és állami 
gyermekvédelmi költségeket. A 270 milliárdos 
költségből Csongrádvármegyére öt milliárdot 
vetettek ki, mely összegből Szentesre egy 
milliárd 200 millió korona esik az 1920. 
évre. Ez az összeg olyan hatalmas, hogy 
jelentős mértékben emelné az egyenes adó­
kat. amelynek lerovása már igy is nagy 
megterhelést jelent az adófizető polgárságra.

Szinte kivétel nélkül tiltakoztak a beteg­
ápolás! költségek kivetése ellen a várme­
gyék és a városok ugyannyira, hogy most 
a városok országos kongresszusa is foglal- 

A hadikölcsön kötvény tulajdonosok kozik ezzel a kérdéssel. Lakos István dr 
megnyugtatására közölhetjük, hogy a való városi főjegyző és Berényi Antal városi fő­
helyzet a következő: Az állam mai pénzügyi s számvevő képviselik a városok kongresszu- 
helyzete annyira súlyos, amely mellett nem ! sán Szentest, amely szintén csatlakozik 
valósíthatja meg még a legmérsékeltebb I ahhoz a mozgalomhoz, mely a betegápolási 
valorizációt sem. A kormány foglalkozik terheknek áthárítása ellen foglal legéleseb-
azzal a gondolattal, hogy kárpótolja vala- ben állást. Útjuk eredményéről hazaérkező­
imképp azokat, akik a háborús évek alatt sük után részletesen tájékoztatjuk olva-
aranykoronáikkal az állam támogatására sóinkat,
siettek. Felmerült újabban az a gondolat 
hogy a kormány cserélje át a hadikölcsön 
kötvényeket egységes tipusu járadék kötvé­
nyekre, mert ezáltal nagyobb névértékű és 
nagyobb kamatozású kötvények birtokába
kerülnének a hadikölcsön kötvények tulaj­
donosai. Természetesen ma még nem lehet 
tudni, hogy a kormány miképp gondolja 
ennek az egyre akuttabbá váló kérdésnek 
mindenkire nézve kedvező megoldását.

Rövid egy hét alatt jelentős mértékben 
emelkedett a hadikölcsön kötvények árfo­
lyama, a tőzsdén egyszerre a legkeresettebb 
papír lett. Vásárolták pedig a hadikölcsön- 
kötvényeket azért, mert tendenciózusan azt 
a hirt terjesztették, hogy a hadikölcsön köt­
vényeket valorizálni fogják. Kétségtelen, 
hogy ez a kérdés mindenkit a legközelebb­
ről érint, hiszen alig van ma adófizető pol­
gár Magyarországon, akinek ne volna hadi­
kölcsön kötvénye, melynek értéke a vesztett 
háború következtében bizony nagyon alá- 
szállott.

Most száz esztendeje, hogy a pozsonyi 
diétán felállott egy addig ismeretlen daliás 
huszárkapitány és szót kérve, a Magyar Tu­
dományos Akadémia megalapítására felaján­
lotta birtokainak egy évi jövedelmét. E lel­
kesítő példára közadakozásból néhány nap 
alatt akkora összeg gyűlt be, amennyi elég­
séges volt, hogy az Akadémia létesülhessen 
és megkezdhesse tudományos működését. 
Fókusza lett a magyar kultúrának és nagy 
része lett abban a tudományos fellendülés­
ben, amely az elmaradt Magyarországot az 
európai müveit nemzetek kulturnivójára 
emelte. Hajléka lett a tudománynak és a 
tudósoknak, vezetője, mentora és gyámoli- 
tója az ifjú tehetségeknek, kiadója és mecé­
nása érdemes müveknek és a reá szorult 
jeleseknek. Uj utakat tör a tudományok ut­
jain és irányt szab a nemzeti művelődés fej­
lődésének, megerősödésének. Erős lökemet 
adott annak, hogy a Széhenyi által „magyar 
parlagnak“ nevezett műveltségben elmaradt 
nemzetünk ma már mint egyenlőrangu ifjú 
harcos kapcsolódható bele az előrehaladott 
nemzetek műveltségébe. A magyar kultúrá­
val ma már komoly számot vet Európa és 
ez meglátszik a jubileumi ünnepség külső­
ségeiben is, amennyiben az összes európai 
müveit nemzetek elküldték jeles képviselői­
ket mihozzánk, hogy velünk együtt örven­
dezzenek az évfordulón.

Amidőn mi is zászlót hajtunk ez ünnep 
előtt, nem tartjuk feleslegesnek, hogy nehéz 
sorsunkban meg ne emlékezzünk nagy 
Széchenyinknek ama kardinális igazságairól, 
amelyek kiinduló pontjai voltak e nagysza­
bású ember nagyszerű koncepciójának. Min­
denekelőtt műveltté akarta tenni a magyar 
nemzetet, hogy az európai műveltségbe be- 
levihesse a maga speciális nemzeti sajátos­
ságait. Müveit legyen, de magyar maradjon. 
De kellett neki a magyar műveltség abból 
a szempontból is, hogy ezzel korrigálhassa 
meg azokat a nemzeti hibákat, amelyek saj­
nos, fajunknak ma is sajátságai. Épp ez 
teszi aktuálissá Széchenyi szellemének idé­
zését e pillanatban, bárha ez a szellem min­
dig aktuális marad. A közéleti lustaság, a 
gondolkodási renyheség, a vetélkedés és a 
gyűlölet egymás iránt azok a hibák, amelyek 
tragikusan útját állják a magyarság fejlődé­
sének és jeles tulajdonai érvényesülésének. 
Ezeket az átkos faji örökségeket csak a 
műveltség irthatja ki a nemzetből s csak ha 
ez megtörtént, gondolhat a magyar arra, 
hogy Magyarország, amely eddig nem volt, 
legyen. A legnagyobb magyar mint a nem­
zet Messiása mutatott rá arra az útra, ame­
lyen haladnunk kell, ez a száz esztendő 
még nem volt elég arra, hogy kitermelődjék 
az a magyar lelkiség, amelyet ő meglátott, 
megjelölt és amelyért vagyonát, életet áldozta, 
de ha megértjük szellemét és követjük út­
ját, akkor nincs mit félnünk, mert ez a nem­
zet legyőzhetetlen és elpusztíthatatlan.

A közgazdasági életre igen káros ha­
tást gyakorol minden olyan tendenciózus 
híresztelés, mely a hadikölcsön kötvények 
száz százalékos valorizációjának tervét he­
lyezi a megvalósulás stádiumába, mert egy­
részt felesleges izgalmat okoz, másrészt pe­
dig annak meg nem történte elkeseredést 
vált ki a nagy tömegekből.

kenyerünk
Évek hosszú sora óta foglalkoznak 

politikusaink, közgazdasági szakférfiaink a 
drágaság letörésének problémájával. Evek 
óta folyik a harc a nemzetgyűlésen, párt- 
klubhokban, a különféle érdekképviseletek 
hajlékában a megélhetés olcsóbbá tételéért. 
Maga a népjóléti miniszter is kezébe vette 
már az árak letörésének irányítását, állan­
dóan tárgyal egyszer a pékekkel, másszor 
a hentesekkel, hogy a két legfontosabb 
közszükségleti cikknek, a kenyérnek és a 
húsnak árát mérsékelje.

A különböző érdekképviseletek a ki­
fogások egész légióját sorakoztatják fel a 
mai árak jogosságának igazolására, az érvek 
élesre fent fegyvereivel hadakoznak az ellen, 
hogy tőlük az árak leszállítását kikénysze- 
ritsék. Közben pedig az ország lakosságá­
nak tekintélyes része megfelelő munkaalka­
lom hiányában egyre jobban és jobban 
csúszik lefelé a lejtőn. Ezeknek a munka- 
alkalom hiányában kereset nélkül álló tö­
megeknek pedig módot kellene nyújtani 
arra, hogy legalább a mindennapi kenyér­
hez olcsóbban jussunk. Az ország számos 
városában, sőt túlzás nélkül mondhatjuk, 
minden városában rosszabb e tekintetben 
a helyzet, mint Szentesen. Mert nálunk min­
den ankétezés, tanácskozás nélkül nagysze­
rűen megoldotta a mindennapi kenyér prob­
lémáját a Zsoldos Rt. kenyérgyára, amelynek 
igazgatósága felismerve a való helyzetet, 
olcsó kenyeret hozott forgalomba.

Adóőwüzei mis.

A pénzügyminiszter régebben kiadott 
rendeiete értelmében november hó végéig 
be kell fejezni az adóösszeirást. Sok köz 
ségben és városban már nagyban folyik az 
adóösszeirás munkája, nálunk azonban an 
nak ellenére, hogy az adóösszeiró személy­
zet rendelkezésére áll az adóhivatalnak, még 
meg sem kezdődhetett az összeírás munkája. 
Eredetileg úgy tervezték, hogy november 
elsejére befejezik legalább a külterületen az 
adószemélyek és adótárgyak összeírását, 
majd pedig a város belterületén folytatják 
ezt a munkát.

Az adóhivatal számítását azonban ke­
resztül húzta a szegedi pénzügyigazgatóság 
késedelme, mert az adóösszeirási iveket még 
mindig nem kapta meg az adóhivatal, enél- 
kül pedig el sem lehet képzelni a nagy 
munka megindulását. Az adóhivatal számí­
tása szerint közel tizenkétezer adóivet kell 
kitölteni, ez a munka pedig legalább négy­
öt hétig eltart. Ma már szó sem lehet arról, 
hogy az adóösszeirás munkája e hónapban 
befejeződjön.

Lapunk mai száma 6 oldal.

M

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
QÄLFFY ISTVÁN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL : 
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 koron». 

Hirdetési dij minden esetben előre fizetendő,Telefon : 58.
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2. oldal. SZENTESI HÍRLAP 251 szám,

A Pesti Viktória Gőzmalom R, T, e
Fi),szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt 
napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk, Zsákot kikölcsönzünk. a legmagasabb 

Telefonszám 114.^1 Szí-
Szenté?
közönsi

rendű j 
zetése j 
kásokka

Szentesen négyezerötszáz koronába 
kerül a kenyér kilója és ez a kenyér alig 
észrevehető árnyalattal barnább, mint a 
székesfőváros fehér kenyere. 4500 koronát 
még a mai végtelenül súlyos és nehéz hely­
zetben is elbír a munkás egy kiló kenyér­
ért, hiszen ezen a kenyéren alig keresheti 
meg a Zsoldos Rt. kenyérgyára a kenyér 
előállítási árát, amikor a búza métermázsája 
budapesti paritásban 34U—350 ezer korona 
között ingadozik. Mennyi költségbe kerül, 
amig a búza a malomból eljut a sütőke­
mencékig, hogy Ízletes kenyérré válljon.

Az ország minden részében, minden 
városában és minden községében követni 
kellene a Zsoldos Rt. kenyérgyárának pél­
dáját. Nem tanácskozni és töprengni, ha­
nem cselekedni kell és úgy cselekedni, 
ahogy nálunk Szentesen cselekedtek. Az 
olcsó kenyér ma már alig két-három napos 
pályafutása után nagy kelendőségnek és 
népszerűségnek örvend, ami természetes is, 
hiszen a fehér kenyérrel szemben kilónkint 
700 korona megtakarítást jelent. Az árak 
leszállítása tekintetében tehát a Zsoldos Rt. 
kenyérgyára megtette az első kezdeményező 
lépést, melyet mindenki csak örömmel és 
megelégedéssel vehet tudomásul.

nem az ártéri adó kirovásokból, hanem in­
kább hosszú lejáratú állami kölcsön utján 
kellene biztosítani

— Közszemlére tették a jégkár jegy- 
zéket. A mucsiháti jégkár jegyzék a napok­
ban megérkezett és azt a városi adóhivatal 
nyolcas számú szobájában közszemlére tet­
ték. Az érdekeltek bármikor megtekinthetik 
a hivatalos órák alatt.

r

SZÉCHENYI i— fi diákok Vörösmarty-ünnepélye
iránt, melyet pénteken, 6 án délután 4 órai 
kezdettel rendez a gimnázium önképzőköre 
a színházteremben, városszerte nagy érdek­
lődés mutatkozik. Az Önképzőkör tagjai, 
valamint az egész diáksereg lázasan készü­
lődnek, hogy az előadás minden száma a 
legteljesebb mértékben sikerüljön. Jegyeket 
már csak korlátolt számban lehet kapni a 
nagyobb diákoknál. A részletes programot 
lapunk holnapi számában hozzuk.

— Elhalasztott árverés. A városi ta 
nács korábban hirdetményt adott ki, amely­
ben a Nagy völgy-csatorna oldal haszon­
bérbe adására hirdet árverést. Az árverés 
határnapjául november 5-ét állapították meg, 
azonban a mai napon az árverés közbejött 
akadályok miatt elmaradt. Az árverés uj 
határidejéről tájékoztatni fogjuk olvasóinkat.

— fi Szentesi Egyetemi Kör műsoros 
estélye. Amint értesülünk, a Szentesi Egye­
temi Kör 1926 január első felében nagy­
szabású s az eddig rendezett egyetemi mu- 
latságokat meghaladó műsoros estélyt rendez, 
amelyet táncmulatság követ. A vezetőség 
máris a legnagyobb körültekintéssel fog 
munkájához, hogy úgy színvonal, mint a 
szereplők tekintetében a közérdeklődésre 
számot tartható programot nyújtson.

Gőzmalom és Gőzfürész R. T.
Telefonszám 6. és felelj 

tek mé 
goi éss 
kényes;

Alapittatott 1872.

Vámörlés és darálás,
Deszka, épületfa, zsindely, asbest 

pala és hornyolt cserép.
Nut federes gyalult deszka.

Tűzifa bel és külföldi kőszén, faszén 
kovács szén és légszeszgyári koksz.

Minden féle bognár szerszám fa.kőris 
és szil-rönkfa, kőristalp és küllő.

rag
var
szír
nyöl

Kérein^zőgazdasági gépek 
eladása. déléi*2866
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A legutóbbi városi közgyűlésen Török 
Imre képviselő szóvá tette, hogy a gazda­
közönségre és általában mindenkire óriási 
megterhelést jelent az ártéri adó. Török Imre 
városi képviselő adatokkal támasztotta alá 
állításait, többek között elmondotta, hogy 
az összes adói együttvéve kevesebb ösz- 
szegre rúgnak, mint maga az ártéri adó. 
Kétségtelen, hogy Török Imre városi kép­
viselő álláspontját és felfogását az ártéri 
adók csökkentése tekintetében a nagy több­
ség helyesli. Az ártéri adók nagysága miatt 
azonban nemcsak Szentesen, hanem a Kö- 
rös-Tisza-Marosi Ármentesitő és Belvíz- 
szabályozó Társulat más érdekeltségi terü­
letén is sok a panasz. Legutóbb a hód­
mezővásárhelyi gazdasági egyesületben gyűl­
tek össze az érdekeltek és ott hosszas 
tanácskozás után olyan határozatot hoztak 
hogy kérni fogják az Ármentesitő Társulat­
tól a folyó évi kirovás 50 százalékos csök­
kentését, mert a gabona és általában az 
állat árak is 50 százalékkal alacsonyabbak, 
mint az év elején voltak. Kérni fogják to­
vábbá azt is, hogy az aranykorona átszá­
mításánál 18 ezerszeres szorzószám helyett 
a tizennégyezerötszázas szorzószámot alkal­
mazzák.

fillandóan javul nemzetgyűlési 
Képviselőnk állapota. Hirt adtunk már ar­
ról több izbcn olvasóinknak, hogy Bugyi 
Antal kormányfőtanácsos, városunk nemzet­
gyűlési képviselője néhány hónappal ezelőtt 
súlyosan megbetegedett és állapota egészen 
a legutóbbi időkig annyira rosszra fordult, 
hpsy állandóan ágyban kellett maradnia. 
Most azonban örömmel jelenthetjük, hogy 
a gondos kezelés következtében állapota 
örvendetesen javul, ugyannyira, hogy egy­
két héten belül már el is hagyhatja buda­
pesti lakását. Teljes felépülése után első 
útja Szentesre vezet.

Kössük:

Fásitsunk- A hivatalos lap novem­
ber 1-i számában megjelent a F. M. 1925 
évi 7444 számú rendelete „Az alföldi erdők 
telepítéséről és fásításokról szóló 1923 évi 
XIX. te. végrehajtása és egyben életbelépte- 
le?*2 tárgyában“. Eszerint most már köteles 
minden 50 kát. holdnál nagyobb birtokos 
bj1 tokát egy sor fával körülvenni, vagy a 
birtok^ 2 százaléka erejéig a birtok egyrészét 
[e erdősíteni. A vármegyeház 17 számú szo­
bájában levő m. kir. Erdőhivatal 1928-ig kö­
teles lesz összeírni ezen területeket, továbbá j 

a tanyáján mily arányú tanya-i 
körüli fásítások szükségesek s kinek hol 
vannak mezőgazdasági mivelésre kevésbé 
alkalmas területei. Ezen területekre a birto­
kosokkal egyetértőleg fásítási tervet készít, 
mely a földmivelésíigyi miniszter jóváhagyása 

, f} ? törvényben felsorolt büntetések terhe i 
alatt feltétlenül befásitandó. Az erdőhivatal 
a vadas! faiskolájából november 9-én, hét­
tőn kezdi meg a csemete kiadást, a város 
p. 'S mar elkezdte a gyümölcs és díszfák 
Kádasát. Készítse el tehát mindenki mielőbb 

f-i .1 t, s szerezze be a szükséges cseme- 
teket. írásbeli megkeresések Szentes Erdő 
hivatal címre küldendők.

kész női— Elmarad a hétfői városi közgyűlés.
Lapunk tegnapi számában megemlékeztünk 
arról, hogy a városi képviselőtestületet hét­
főn délelőtt kilenc órára hívják össze. Köz­
bejött akadályok miatt azonban hétfőn nem 
lesz közgyűlés. Valószínű, hogy november 
16-án tartják meg a városi közgyűlést.

Lovrich József dr orvosprofesz- 
sor előadása iránt a legszélesebb körben 
hatalmas érdeklődés nyilvánul meg. A kül­
földön is elismerten híres Lovrich József dr 
az anya és csecsemő védelem problémáiról 
beszéi vasárnap délután 5 órakor a város­
háza közgyűlési termében. Az anya és cse­
csemő védelem terén még sok hiányt kell 
pótolnunk, még nagy tömegeket fel kell vi- 
lágositanunk. Ezt a célt szolgálja Lovrich 
József dr orvosprofesszor vasárnapi 
adása. v

Szei

tel
elegácij 
szerint j 
raktárul 
ujabt-l

Magunk részéről nem tartanánk hely­
telennek, ha Török Imre és társai hasonló­
kép a hódmezővásárhelyi érdekeltek eljárá­
sához szintén értekezletre gyűlnének egybe 
és az értekezleten a hódmezővásárhelyi ha­
tározat figyelembe vételével állást foglalná­
nak az ártéri adók összegének leszállítása 
érdekében. Az ártéri adók leszállítása véle­
ményünk szerint nem bénítaná meg a Kö- 
rös-Tisza-Marosi Ármentesitő és Belvizsza- 
bályozó Társulat beruházási munkálatait, 
mert az ártéri adók leszállításával sokkal 
nagyobb jogcíme lenne állami kölcsönké­
résre. A beruházási munkálatok fedezetét

elő- .... , Felhívás párosításra. A háború 
előtt es alatt igen szép sikerrel működött és 
a lótenyésztés terén

légi-1. ... J] Református Leányegylet műsoros
teadélutánja. A Református Leányegylet 
ameiynek tagjai oly lelkes buzgalommal fá- 
radoztak a szereletvendégség sikerén, vasár­
nap délután öt órakor a maguk mulatságára
ös«pj?nit®adélutánt rendeznek. A műsor 
összeállításán most fáradoznak és azt lapunk 
vasárnapi számában közölni foci' '*

télig. 3

Öltöny! 
és női 
rost bj 
és fial 
kötény 
és mi

... , , . , nagy eredményeket fel-
ntetett Angol Félvér Tájfajta Lótenyésztő 

z vetkezet hasznos működését ez év őszén 
nj megkezdi s e célból a párosítást folyó 
év. november hó 5-én és 6-án megejti. A 
tájfajta tenyésztésbe besorozott kancák a fe­
deztet esi díjnak felét, a már törzskönyvezett

* h%ä

Egy i"«»

r |i r

S felelősség mellett,
betanít

Általam több felszerelt 
állomás működésben! ^ WELLISCH gépraktára

TELEFONSZÁM 66.
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\Tekiníse meg dúsan felszereli raklárama! női és férfi szövetek kaphatók
14 i » S S á II d O P

hol a l$g- | 
i| finomabb

Bárdiét, flanel! minden minőségben, vászon, kanavász és ágyteritő garnitúrák, kasa- 
nok minden lehető színekben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzá­
való anyagok és függönykelmék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

ÚJDONSÁGI ÚJDONSÁG!

)

rolös ve ilivHiiiriihiízilluui, Hoeeuth-ú 
I>ol>r»i-l'íVz.)

flmesmtitóHöHS?;», -ems

názza a közönséget. Boross Ica a szele- 
burdi és szerelmében szerencsétlen cseléd­
lányt kitünően alakítja, egykét groteszk 
mozdulata nagy derültséget kelt. Zilahy, Ütő. 
Z. Egyed Margit nem éppen hálás szere­
peikben kitünően játszottak.

Színházi irt,da hírei:
Ma este az elmuit sziniévad legsike­

rültebb operettje, Farkas Imre legszebb al­
kotása a „Nótás kapitány“ kerül színre. Ezt 
a gyönyörű darabot elsőrendű kiosztásban, 
teljesen uj rendezésben hozza színre jeles 
társulatunk s ennek következtében az újdon­
ság ingerével fog hatni a közönségre. A fő­
szereplők kitűnő játékot produkálnak és a 
legsikerültebb alakításokkal biztosítják majd 
az előadás sikerét.

Pénteken „Dollyt“ ismétli meg a tár­
sulat, mely az első előadás alkalmával osz­
tatlan tetszést aratott. Főszereplők Somogyi 
Rózsi, Halmi Vera, Z. Egyed Margit, Komlós 
Vilmos, Falussy István, Cseh Iván, Zilahy J.

Rendkívüli elől.-szüleiben az idei sze­
zon legsikerültebb színházi eseménye, mely 
az egész éven keresztül műsoron volt a 
budapesti Király Színházban és az egész 
budapestet lázba ejtette „A régi jó budapest“ 
operettrevü.

V
negyedét fizetik. November 5-én délelőtt B 
órára párosításra elővezetendők az alsó- és 
felsőréti, berek, bereklapos, berekháti, nagy­
nyomási, derekegyházoldali, fertői, lapistói, 
dónáti, szentlászlói, fábiáni és teési gazdák 
kancái. November 6-án délelőtt 8 órára elő - 
vezetendők a kis- és nagytőkéi, jaksori, ve- 
kerháti, vekerzugi, kajáni, külső- és belsö- 
ecseri, mucsiháii, eperjesi, veresegyházi, pan- 
kotai, királysági és a szegvári gazdák kan­
cái. Utópárositás nem lesz, miért is ez al­
kalommal nyomatékosan felhívjuk a lóte­
nyésztő gazdákat, hogy tenyészkancáikkal a 
párosításon pontosan megjelenni szíves­
kedjenek.

Hirdetmény.
A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság 

részvényeseinek 1925 október 31-én tartott 
rendkívüli közgyűlése elhatározta, hogy a 
részvénytársaság eddigi 18 milliárd korona 

s alaptőkéjét további 3.000,000 db. K 2.000.— 
névértékű részvénnyel duplájára emeli fel a 
következő feltételek mellett:

a) kibocsáttatik 3.000,000 darab uj 
K 2.000. — n. é. bemutatóra szóló részvény,

b) a részvények 1 : 1 arányban a régi 
részvényeseknek ajánltatik fel elővételre da­
rabonként 6500 korona elővételi árban,

c) az elővételi jog f. évi november 
hó 1 -tői november hó Í0-ig gyakorlandó az 
eredeti részvények bemutatása és az elővé- 
telileg lejegyzett részvények teljes vételárá­
nak befizetése mellett.

Felhívja ennélfogva az Igazgató­
ság a t. Részvényeseket, hogyha elővé­
teli jogukat gyakorolni kívánják, rész­
vényeiket legkésőbb f. é. november hó 
10-ig a Nemzeti Hitelintézet 11.-1. fiók- 
intézeténél (VI., Vilmoscsászár-ut 25) 
vagy szentesi fiókintézeténél mutassák 
be és a bemutatással egyidejűleg az uj 
részvények teljes vételárát fizessék le, 
mert amennyiben ezt megtenni elmu­
lasztják, elővételi jogukat elveszítik és 
az így át nem vett részvényeket az 
Igazgatóság a közgyűlés határozata ér­
telmében fogja értékesíteni.

Budapest, 1925. november 1-én.
Az Igazgatóság.

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság 
szentesi fiókja.

"Disznótoros vacsora lesz f. hó
7-én este 7 órai kezdettel Kenyeres Rafael­
nél (vásártér). 2476

— Vrana Lajos szövőtelepének 25-ik 
évfordulóján ingyen sorsolás lesz.
Huszonöt éve, hogy az országszerte ismert 
Vrana-szövőtelep fannál. A negyedszázad 
alatt áruinak kiváló minőségével óriási nép­
szerűségre tett szert. A Vrana-szövőtelep 
fennállásának 25-ik évfordulóján, november 
14-én délután 3 órakor a pénzügyminiszter 
128.906—IX. számú engedélye alapján in­
gyen tárgysorsjátékot rendez. Minden 200 
ezer koronás vásárlás után egy sorsjegyet 
kapnak a vevők. Kisorsoiásra kerülnek a 
következő áruk : 1. Egy drb. perzsa-szőnyeg. 
2. Egy darab perzsa-szőnyeg. 3. Három m. 
gyapjúszövet. 4, Három m. gyapjúszövet. 5. 
Egy drb dupla ágyteritő. 6. Egy drb kötött 
divatkabát. 7. Egy drb selyem abrosz. 8. Egy 
drb színes damaszt abrosz. 9. Egy drb kö­
tött divatmellény. 10. Egy drb szmirna di- 
vánpárna. 11. Egy drb selyem divánpárna. 
12. Egy drb gyapjú kötött kendő. 13. Há­
rom m. duplaszéles pamutszövet. 14. Egy 
drb női kötött kabát. 15. Egy drb selyem 
miliő. 16. Egy drb vászon abrosz. 17. Hat 
drb törülköző. 18. Hat drb szakajtó-ruha. 
19. Egy drb Cheriül-terítő. 20. Egy drb. kö­
tött női mellény. 21. Három drb törülköző. 
22. Három drb pohártörlő. 23. Három drb 
edénytörlő. 24. Két drb törülköző. 25. Két 
drb. törülköző, 
záson a páratlan számmal feltüntetett tár­
gyakat sorsolják ki, a többi nyereménytár­
gyakat pedig december 31-én. A sorsolása 
Kossuth-utcai üzletben lesz megtartva. 2439

Velour-sqhiffon, selyem-bársony és 
filz újdonságaink, gyönyörű divatszinekben 
Becsből megérkeztek. Kirakatunkban meg­
tekinthetők Csuray kalapszalon, Petőfi ucca 
3 szám.

Tóth József-szinház Szentes,
Igazgató Kiss Árpád

Szelvények érvényesek.
Csütörtökön, november 5-én este 8 órakor

Nótás Kapitány
2445 Operett 8 felvonásban. Irta é< zenéjét szerzetté 

Farkas Imre. Rendező Falussy István

Személyek:6
Grete Hohenaeu grófkisasz- 

szony — ... —
Ferdinánd herceg — —
Szentirmay huszárezredes — Zilahy János 
Váry Tóth István huszárka­

pitány — —
Boriska. kantinos .lány 
Miska közhuszár —
Ragyás őrmester —
Bodi, főudvarmester 
Bébi grófnő —
Prímás ... —
Kontrás —

Ki babája vagyok én. Félix Gaudera 
nagyon is sikamlós vigjátékának témája nem 
uj és emellett beállítása annyira valószínűt­
len, hogy a bukástól a jó előadás és néhány 
szellemes elszólás menti meg. A hatásvadá­
szat eszközeit ismeri Félix Gaudera és egy­
két párbeszédet annyira érdekessé tud tenni, 
hogy a közönség észre sem veszi a vígjá­
ték silányságát. Az előadás színes, gyorsan 
pergő. Málnaffy Otti nagy művész, az egyik 
pillanatban még úgy játszik, hogy szánal­
mat kelt, a másik pillanatban már szédítő 
démon. Nevető arca valósággal megbabo-

Halmy Vera 
Cseh Iván

Máthé László 
Somogyi Rózsi 
Komlós Vilmos

— Falussy Ltván
— Ütő Endre
— Boross Ica
— Szakáll Gyula
— Fekete Jenő
— Salamon Giza
— Polgár Ica
— Kovács Margit
— Rónai Gyula

A november 14-iki hu-

1 i
2 ) udvarhölgy
3 )
Lakáj

fi nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!
Kossuth-tér 4.

11
Kossuih-tér 4.— Tánc. Az uriközönség részére esti 

lánckurzust kezd Kubissy Mária szegedi 
tánctanárnő. Az összes divatos táncokból, a 
Református Kör termében, szombat esti 8 
órai kezdettel. Jelentkezés ugyanott szombat 
délelőtt 11—12-ig és este 8 tói. Tandíj 250 
ezer korona. 2461
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Telefonhivószám 53.

Árverési hirdetmény.
Egy darab át nem vett körülprémes 

v itézkötéses barnára festett kocsibunda, 
vevő terhére és költségére f. hó 12-én d. e. 
, °rakor a városháza udvarán nyilvános 
árverésen a közjegyző közbenjöttével el-

női szalma és nemez 
kalap gyári lerakat»

Ii-ocsssisss AndornálKalap alakításokat 
legolcsóbban

251. szám. SZENTESI HÍRLAP 3. olaai.
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gyári áron szerezhető be 1204 Telefon: 122.Egy F tje
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SZENTESI HÍRLAP 251, szám.4 oldal.

szereplője Harry Carey, a minden mozdu­
latával egész drámát kifejező amerikai film- 
star. A másik nagy darab cime: „Az örök 
háromszög“, vagy egy modern házasság 
regénye. A férj: a jó, a becsületes. A nő: a 
léha, könnyelmű, csapodár. A széptevő: a 
dévaj, kalandravágyó. A mindvégig lebilin­
cselő dráma hatalmasan megrázó jelenetben 
kulminálódik s az emberi lélek legmélyén 
viharzó lelkiharcot vetít a filmre ez az este 
beszélő bizonysága a mozgószinház ember- 
feletti megfeszítésének, mellyel közönsége 
abszolút megelégedését keresi. Még Fox 
Journal is gyönyörködtet csütörtökön.

A mozi kellemesen fűtve van.

Patria“PÉNTEKEN ff
hdrin-vételi iroda hirdetései. Mowsiui.

Nagy Imre házában. ’n*
K I, A I) 0 :

30 hold Kajánban köyesut mellett.
30 hold Mucsiháton tanyás, herés,' fás 
136 hold Csanádmegyében, olcsó.’
3 magyar hold föld Alsóréten.
180 hold Kistökén.
1 házi föld Nagynyomáson 
30 hold Fertőn sok épülettel.
7 hold Felsőréten tanj'a nélkül.
8 hold Felsóréten tanya nélkül.
4 hold Berekháton élvezettel.

lesz
a 73
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színházi estélye! HáZAív : Borza-utcában nagy ház, esetleiz 
fele is. továbbá Bocskay-, Jókai-, Nagyörvénv- 
és sok más utcában. i ’

! Sváb-major megállónálSzínre kerül : VÉTELBE KEHE8:
Kisebb-nagyobh birtokokat, házakat, 

nali fizetés mellett.
Pénzkölcsönt folyósítunk olcsó kamattal 

gyors lebpnyolitással.

azon-

..... ... !
Előfizetőink kényéimée fel- ] t k _ * ^ * • *uáru előadásainkra a jegye-; áel-1*lí51-í 1 .!&

a fábiáni körjegyzői irodában.

ííszitte- 
leti au­
la leg-
elégitő
iátokat,
eket,
rakkot,

Modern stilusu fehér és színes budweisi
két lapunk kiadóhivatalában 
árusítjuk minden kedden 3 
órától péntek d. u. 4 óráig. Figyelem!
Lapunkra a hónap bármely nap­

ján elfogadunk előfizetést.

2472 cserépkályhők
és takaréktüzhely csempék kaphatók

5IFigyelem!

Hölgyek figyelmébe! ;
:

Lfi NbESBERGA legújabb női divatszalon megnyitás! :cementárugyárában, Szeged Bocskay-u. 10Terménytőzsde.
Hivatalos árfolyamok : Uj-buza tiszavi- 

déki 867.500, uj-rozs 245.000, árpa 270.000. 
uj-zab 250.000 korona budapesti paritásban

III. kerület Csillag-utca 1 szám. 
(Simonyi Ernő-utca sarok, a volt 
Harsányi németszücs ház.) 

Elvállalom mindennemű női felső­
ruhák, kosztüm, báli, menyasszo­
nyi ruhák és kabátok elkészítését 
a legújabb angol és francia divat 
szerint, a legolcsóbb árban.

A nagyérdemű hölgyközönség 
szives pártfogását kérve vagyok 
mély tisztelettel:

Kölcsönöket 3aren-
s

holdankint 5—6 millióig alacsony kamat­
lábbal folyósittat — Értékpapírokat vesz 
és elad. — Tőkéket magas kamatozásra 
biztos fedezet mellett elhelyez. — Adó és 
forgalmi adóügyekben szakszerű felvilágo­
sítást ad. — Minden ügyletet gyorsan és 

szakszerűen lebonyolít.
Uj kibocsátású

járadék kölcsönöket veszek.

nozi. t

Két színházi estét betöltő két nagy 
újdonságot mutat be a Tudományos Mozgó­
szinház most csütörtökön este 6 és 8 óra­
kor. Az egyik „Chicagó Kid“ a legutóbb 
látott idegfilmeknek legmesteribben meg­
alkotott szenzációja. A film menete lélekzet 
elállitó jelenetek egymásra sorakoztatása, de 
mégis úgy, hogy bájos idillek és megbüvölő 
női szépségek aranyozzák be azokat. Fő-

2260
leis-Mz.)

ISokody Erzsiké BanKbizományi Iroda i«

iKossuth-utca 18.angol és francia n o i s z a b A.
-v

i> IT1 V

1 mi
(Ki
9MÉrtesítés.

Tisztelettel értesítjük igen tisztelt üzletfeleinket és a
gazdaközönséget, hogy

Petőfi-uccu 1. szám alatti
(Nagytakarék-ház) városi iroda helyiségünket folyó évi
november hó t-én újból me^nyUoiSulá.

Ezen helyiségben megbízottunk

lentiek-I I jig
’ tetszése 
kiszerelt 
Mt leg-Török Jéisef uri «egész napon át az igen tisztelt gazdaközönség rendelke­

zésére áll, hogy a felajánlott gabona tételeket részünkre
megvásárolja.

Nevezett elfogad továbbá őrleményt és korparendeléseket melyeket 
a legpontosabban a legjutányosabb árak mellett azonnal teljesítünk.
Magunkat az igen tisztelt üzletfeleink további pártfogásába ajánljuk

kiváló tisztelettel:
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Általános Biztosító Részvénytársaság Kerületi 
Képviselete Szentes, Kossuth-u. 18. Kartellen KIvUl.

ELFOGAD: tűz-, jég-, élet- és mindennemű 
biztosítást. OLCSO DÍJTÉTELEK.

PRÓBASZÁMÍTÁS után
tételeink olcsóságáról'!

(Farkas Kugénia-ház.)
ELADÓ: 16

2000 nsz-öl jó föld az Alsóréten olcsón
4 hold Berekháton.
42 katasitrális hold, több évi fizetésre ol­

csón eladó vagy haszonbérbe kiadó.
600 m. hold fölszerelt gazdasági épületek­

kel egészben vagy részletekben is olcsón eladó.
128 m. hold fölszerelt gaadasági épületek­

kel, olcsón fizethető részletekben is.
60 hold föld tanyával.
15 hold föld tanyával.
7 hold jámborhalmi megállónál, olcsón.
1 hold jó beállított szóló és gyümölcsös 

Nagyhegyen olcsón.
20 hold Fertőn tanya nélkül olcsón.
2 és fél hold Alsóréten olcsón.

HÁZAK

meg fog győződni
2462

Egy nagy úri ház a központon, kerttel és 
még 80 ház a város minden részében, kisebb és 
nagyobb.

Pénzkölcsönt olcsó kamat és előnyös fel­
tételek mellett bármilyen összegben közvetítünk.

A Zsoldos rf, kenyérgyárának
félbarna

H 4.500
2460

Kapható a kenyérgyár kenyerét árusító 
fíiszerkereskedésekben s a kenyérgyárnál

Olcsó! ízletes! Tápláló!
8 Ü

Peuerer-féie s za badalmazott

ágybetéteki í
kocsiülések a létező legjobbak, könnyen 
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes 
kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb 
kivitelben készülnek FEUERER ARAIN 
Kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

If

ÉRTESÍTÉS!
Tisztelettel értesítem Szentes és 
vidéke nagyérdemű közönségét, 
hogy III. kér. Csillag-utca 1 sz. 
saját házamban, Mohr Sámuel 
vendéglős ur háza mellett, a mai 
kor igényeinek teljesen megfelelő

iszitte- 
Eeti an- 
ílaleg-
rlégitő

htokat,
eke t,

lakkot,

müselyem és kelmefestő 
üzletet létesítettem.

Festek kész női és férfi ruhákat, 
mindenféle selyem, szövet, gyapjú, 
posztó, karton, vászon kelméket, 
cérna, pamut és gyapjú fonalakat, 
szövött és kötött kabátokat jó és 
tartós színekre a legolcsóbb árak 

mellett.
A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását kérve vagyok tisztelettel:

üren-

BOKODY ISTVÁN
müselyem és kelmefestő, himzőminta 
és monogram készítő.

Gyüjtötelep Csongrádon, Kunszentmárfonon.
2258

ltis-Mz.)

»S

a legmaga­
sabb árban

minden mennyiségben veszek Székely Bálint 
(Kispiac mellett) 2458 ftiszerkereskedő 
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SZENTESI HÍRLAP 5. oidal.

Mnanyilt fl ..KEGYELET'' disztem étkezési 
vállalat!

Tisztelettel hozom a gyásszal sújtott családok szives tudomá­
sára, miszerint Rákóczi F.-u. 68 sz. ház Vörösmarthy-utcai 
oldalán temetkezési vállalatot nyitottam. Üzletem felszereltem 
a legdíszesebb sarcophág érckoporsó, díszes fakoporsótól 
a legegyszerűbb temetkezési cikkekkel. Célom a legpontosabb 
legszebb és legszolidabb áron való kiszolgálás, miért is tiszte­
lettel kérem a gyásszal sújtott családok szives pártfogását.

„KEGYELET“ disztemetkezési vállalat.

Mindennemű
férfi, női ős gyermekrnhák, 
valamint bőrkeztyii, bőrka­

bát egyedüli tisztítója, 
festője

Hói ics Imre

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hó­
fehérre mosását és tükörfényesre vasa­
lását a legjutányosabban vállalom. 330

Bagi Imre Utóda
AnrirrtHi- 
uton <1.

ü
1 ísóióTf<« U < V? i A

posztó 

ltrnemü, 
a' boák
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Friss élő hal
állandóan kapható

Köztisztviselők Fogyasztási 
Szövetkezeténél

Kossuth-tér 4.

Használt és uj

varrógépeK
KeréKpároK

leszállított árban, kedvező részletfizetési 
teltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger műszerésznél
Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendör- 
iartanyával szemben. — Javítások szak­
szerűen 5

A fényesen átalakított

Korona kávéházban
szombaton, november hó 7-én este

halvacsora lesz.
Ugyanakkor a közönség szórakoztatására

parkett táncosnők
különböző nemzetközi táncokat mutatnak be. —-------- Külön belépődíj nincs.

Vacsora kezdete 8 órakor, a tánc kezdete vacsora után.

GÁBOR PISTA ZENEKARA HUZSIKÁL! ■
Kitűnő italok, hideg, meleg ételek olcsó 
árban kaphatók. — Pontos kiszolgálás. 

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri:

őzv. Deutsch: Béláné. 2146
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II ÉRTESÍTÉS !Különfélék.
Tisztelettel jelentem, hogy Petőfi-utca 6 sz. alatt (a posta mellett)Cürgősen eladó egy kontrafékes 

^ futó oldalüléssel felszerelt háromkerekű 
bicikli, két személyre alkalmas, a pótüiés 
kerékkel együtt könnyen le és felszerelhető. 
Verbőczi ucca 9 szám. 
y r,eblámpák nagy választékban és friss 
Lo zseblámpa-elemek kaphatók Weinber­
ge r műszerésznél Harucker ucca. 
poinosan bútorozott szoba jutányosán 
Lo adó központon Klauzál ucca 16. az 
udvarban. Megtekinthető déli 12 órától. 2450 
'Tökmagot, árpát, zabot minden mennyi- 
-*• ségben, csöves tengerit decemberi szál­
lításra azonnali fizetésre veszek. Béládi Jó­
zsef, Bartha János-ucca 20 szám. (Szür- 
szabó magtár.)

szabadon

fűszer, csemege és vegyesáru kereskedést
nyitottam. Ezen szentesi vállalatomat is általánosan ismert 
szolid kereskedői tevékenységemmel bocsátom a t. vevőközön­
ség rendelkezésére, ahonnan nemcsak előnyös áraim, de kifogás­
talan minőségit áruim révén szerezhetők be a legjobb minőségű

nyers és pörkölt kávék, rizsek, cukor és cukorkafélék, 
az összes csemege, fűszer, festék stb. áruk.
A t. vevőközönség megtisztelő bizalmát kérve vagyok tisztelettel :

SCHULTZ ISTVÁN.

2434
ki-

2457

2071

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Cáfrán Mihály utca 61 számú ház eladó, 
^ értekezni lehet a 67 sz alatt. 2436 

Targa Ferencné Nagyhvgy 136 sz. 1 hold 
» gyümölcsöse haszonbérbe kiadó, érte­

kezni Kis-utca 1. 
orza utca 16 számú ház s 

értekezni lehet Klauzál u.

2437

B eladó,
2471 Szeszfőzdében főzés folyamatban. 

Üzemkezdet naponta reggel 5 óra. 
öt hektónál kisebb mennyiséget

Tekerzugi 60 holdas tanyásbirtokunkat el- 
* adjuk, értekezni Kristó-malmi lakásunkon 

lehet. Ifj. Kristó. 
jPsalados ember konvenciós béresnek ke- 
L restetik újévre. Bővebb felvilágosítás

2465

2464 nem kell előre jelenteni.

Rákóczi-tér 16 sz. alatt.

A fűszereseladó kemence és katlanajtók, egy zsákét 
melénnyel. minden elfogadható áron.

______ ___ 2466
zép és jókiállitásu csizmák mélyen leszál­

lított áron készülnek Tóth Lászlón 
r. Lakos utca 12. 468

aki Önnek — tisztelt Háziasszony — 
az újonnan forgalomba hozott valódi

.. . , , , .... ,, " Szent István cikória kávét ajánlja,
, onkentelenul is elárulja, hogy az On javát akarja, mert ez a cikória kávé 
I nemcsak hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olcsó is, mert a gyár

Sajó- köz 4.

Fii.

ladó egy nagy boltberendezés kasszával, 
II. Bercsényi-utca 89. 2467

TZ-eresek megvételre egy kis kocsit íóvaL 
^ Sajó-köz 3 szám. 2474
pgy bútorozott szoba kiadó Szent Anrü^
L utca 12.  2479
lókai-utca 71 szám alatt nagyobb mennyí- 

J ségü vályog van eladó. 2473
IZisér-utca 24a számú ház eladó. Jókarban 
AV levő gyermekkocsi is eladó. Megtekint­
hető ugyanott. 2475
pgy szép diófa ebédlő kredenc, egy nagy 

tükrösmosdó és egy tükrösszekrény el- 
adó Kisér-utca 30. 2478

ajándékul
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minden doboz 
sarkába pörkölt

-__ , a szemeskávétpesz.
^ Ez a tuszer°s megérdemli, hogy ön öt állandóan vevőként támogassa!

Sütöde áthelyezés. 
Nagvöryény-utca 53. számú

ozenasi-fele) sajat házamba áthelyeztem, ahol a mai 
kor igényeinek megfelelő sütödémet és kenyér elárusító 
üzletemet megnyitottam.
Kéremi

e
.

a nagyérdemű közönség további b. pártfogását

Oiah Antal, 2369

sütőmester.
»iSusnteei üjságüxem« könyvnyomda rt. Szentes. Felelősh gaz gat ó : Gálffy fstvdn.t X .

Ü

Mag:

SZENTESI HÍRLAP 251.szám. Pé6. oldal.

ÉRTESÍTÉS!
Tisztelettel van szerencsém érte­
síteni Szentes és vidéke nagy­
érdemű közönségét, hogy III. kér. 
Csillag-utca 1 szám alatti saját 
házamban a mai kor igényeinek 
megfelelő legújabb modern

9t

szereltem fel, magyar, angol és 
francia mintákkal állok a nagy­
érdemű hölgyközönség rendelke­
zésére, készítek himzőmunkákat, 
monogramokat és kézimunka raj­
zokat, kézimunka elnyomatáso­
kat és elórajzolásokat a legmesz- 
szebbmenö szakértelemmel a leg- 
méltányosabb árban pontosan el­
készítek. Menyasszonyi kelengyék 
hímzését és teljes elkészítését 

elvállalom.
A n. é. hulgyközönség 
fogását kérve vagyok

szives párt­
tisztelettel :

BOKODY ISTVÁN

müselyem és kelmefestő, himzóminta
ás monogram készítő. 2269

mm
■

Savanyítani való demecseri és Kisteleki káposzta
Kapható2402

Pörkölt amerikai mogyoró állandóan a 
legjobb minőségben és a legolcsóbb 

napi áron kapható.

télire való rózsa (hosszú) krumpli a szo­
kott minőségben. Téli csemege fajalmák, 

citrom, füge, szentjános kenyér. Kántoréknál, Batthyány-!!. 3.
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